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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

Ementa: Ao Executivo Municipal, com cópia ao Departamento Competente, solicitando 

informações sobre a denúncia feita nas redes sociais pelo Sr. Cicero C. Souza Penteado 

(Funcionário Público). Segue Denúncia em anexo. 

REQUERIMENTO N° 2727/2017 
Autor: RONALDO PINTO DE ANDRADE 
Ementa: AO EXECUTIVO MUNICIPAL. COM  CÓPIA AO 
DEPARTAMENTO COMPETENTE. SOLICITANDO INFORMAÇÕES 
SOBRE A DENÚNCIA FEITA NAS REDES SOCIAIS PELO SR. 
CICERO C. SOUZA PENTEADO (FUNCIONÁRIO PÚBLICO). SEGUE 
DENÚNCIA EM ANEXO 
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PROTOCOLO GERAL N° 331112017 
Data: 1/09 2017 - Horário: 11:36 
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senhor Presiderite: 

Considerando que a denúncia feita pelo Sr. Cicero relata que os veículos ficam trancados e as 

chaves são levadas pelos motoristas e assessores. 

Peço informações sobre como que é feito esse controle dos veículos oficiais. 

REQUEIRO à Mesa, consultado o Plenário, seja oficiado ao Executivo Municipal, com cópia 

ao Departamento Competente, solicitando informações sobre a denúncia feita nas redes sociais 

pelo Sr. Cicero C. Souza Penteado (Funcionário Público). Segue Denúncia em anexo. 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 11 de setembro 2017. 
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• Cicero Chrisostomo Souza Penteado Sampapinda  

Ontem às 07:07  

' ORDEM e PROGRESSO 

Dr Isael, meu Prefeito! Até quando o sr ou sua gestão vão aceitar as coisas erradas da gestão 

PASSADA?! Coisas q aconteciam na gestão ANTERIOR, e continuam acontecendo igual ou pior! 
Já conversei com o sr a respeito disso, e nada melhorou. 

A gestão anterior conversei, critiquei e me perseguiram. Transferiram da Saúde pra Obras. Cortaram 

horas extras. Insalubridade, descontaram dias.. enfim.. medo de perseguição Naum tenho. 

Ontem, (Sabado) ao meio do dia liguei no setor de abastecimento da Secretaria de Serviços pra 
saber se haviam abastecido o veículo oficial q eu conduzirei em viagem a Bauru hj (domingo), 
levando pacientes do SUS a tratamento. Até ae tudo certo. 

Porém, como sei como andam as coisas, passei as 19.00 no DSM pra confirmar. E pra minha 
surpresa o carro Naum estava lá. E Naum estava no Centro de Saúde TB Naum. Nem no pátio da 

• 
Saúde da Mulher TB Naum. 

O carro Naum estava escalado pra ninguém usar. Ninguém sabia quem saiu c o carro.. 
Enfim.. 

Todo mundo agora dirige os carros oficiais da prefeitura, ninguém sabe onde vão. Pega se qualquer 
carro sem respeitar escala. 

E por causa disso, mtos motoristas, até acessores levam chave dos veículos oficiais pra casa. Ou 
trancam nos seus armários, ou os acessores em suas gavetas. 

Lugar de chaves dos veículos OFICIAIS, é no painel. Os carros Naum são particulares pra ninguém 
levar chave. E se Naum ta escalado, Naum sai. 

E tantas outras coisas... Mas vou parar por aqui.. 
* Vamos por ordem Dr... 
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